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Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 1 
 

Veřejný zadavatel: 

Státní veterinární správa 

Sídlo: Slezská 7/100, Praha 2 

PSČ:  120 56 

IČ: 00018562 

Datová schránka: d2vairv 

 

Název veřejné zakázky: 

Zavedení terminálové emulace v prostředí SVS a související dodávky hardware 

 

Nadlimitní veřejná zakázka je zadána v souladu s ustanoveními § 27 zákona  

č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), 

v otevřeném řízení. 

 

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám, včetně přesného znění dotazů, 

poskytuje zadavatel v souladu s ustanovením § 49 zákona, a to stejným způsobem, jakým 

uveřejnil textovou část zadávací dokumentace, tedy na profilu zadavatele Státní veterinární 

správy (https://zakazky.svscr.cz). 

 

Výše uvedený zadavatel obdržel k veřejné zakázce „Zavedení terminálové emulace 

v prostředí SVS a související dodávky hardware“ následující dotazy: 
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Dotaz č. 1:  Má Zadavatel k dispozici Microsoft SQL Server (2005/2008) pro provozování 

obslužných Citrix databází? 

Odpověď: Ano. Zadavatel jej má k dispozici. 

 

Dotaz č. 2:  Jaká verze Active Directory je používána? 

Odpověď: Verze AD Funkční level domainy a forestu je Windows Server 2003. 

 

Dotaz č. 3:  Má zadavatel vyřešenu centralizaci uživatelských profilů (Roaming Profiles)? 

Odpověď: Nikoliv.  

 

Dotaz č. 4:  Navrhované diskové pole bude vyhrazeno pro použití pouze pro infrastrukturu 

související s Citrix prostředím? 

Odpověď: Nikoliv. 

 

Dotaz č. 5:  Dle Citrix Best practices (Citrix Provisioning Services) jsou požadavky  

na kapacitu lokálních disků v serverech významně nižší, než požadovaných  

2x 300GB lokálních HDD. Je možné optimalizovat návrh a použít vhodnější 

řešení na menších lokálních HDD? 

Odpověď: Nikoliv. 

 

 

Doc. MVDr. Milan Malena, Ph.D. 

ústřední ředitel 

podepsáno elektronicky 
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